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1)

A) Kap
B) Kare prizma

D) Piramit

Yukarida agik sekli verilen cisim asagida-

kilerden hangisidir?
2)

Yukanda verilen dikdortgenler prizmasi-

nin igine es kipler yerlestirilmistir.

Buna gére, prizmanin tamamim doldur-

mak igin bu es kiplerden kag taneye da-
ha ihtiyag vardir?

A) 31 B) 30 C) 29 D) 28
3)
A
4/ VAR ¥
; /
4
|/ A) 18 B) 20
/" ©)25 D) 27

Yukanda verilen yapi, es kiplerden olug-
maktadir. )
Buna gére, bu yapida kag tane eg kip
kullanitmigtir?

C) Uggen prizma

4)
Asagidakilerden hangisi bir kipin agik
g6rintmu degildir?

A) B)

5)

A)10 B) 11
C)12 D)13

Yukarnida verilen es kiiplerden olugan ya-

pi kag tane eg kipten olugmustur?
6)

A) 24 B) 36
C) 48 D) 64

Tabaninin bir ayntinin uzunlugu 3 birim,

ylksekligi 4 birim olan bir kare prizmanin
hacmi kag birim kdptur?

7)

Yanda verilen dikddrtgenler

prizmasinin boyutlan (kenarlan veya ayritlari1) 3 birim,4
birim ve 5 birimdir. Bu dikdértgenler prizmasinin igine
kag tane birim (es ) kiip yerlestirilebilir?

A)60 B)30 C)50 D)80
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Yukanda birim kiplerden olusan bir yapi
verilmistir.

Bu yapinin birim kip sayisini gbsteren
yapi plant agagidakilerden hangisidir?

B)

A lalala 3|3]|3
31213 31213
1 1 1 1
© lslals] D [3]a]s
21312 213]|2
1 1 1 1
9)
A)3 B)2
C)4 D)5
120 cm Yanda verilen kare

prizmasinin boyutlar (kenarlari veya ayntlari)

kiip yerlestirilebilir?
10)

/"E

v

>

7

4 cm

&
C
,\/

Yukandaki dikdortgenler prizmasinin igi-
ne yaninda verilen kiplerden en fazlg
kag tane daha konulabilir?

8cm

16 cm

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24

11)

2 3

Yukarida birim kiplerden olusturulan bir
yapinin birim kiap sayisini gosteren yapi
plan! verilmistir.

Bu yapi plani agagidaki yapilardan han-
gisine ait olabilir?

A) 96
C) 80

B8) 88
D) 72

Bir ayntinin uzunlugu 8 cm olan bir kii-
pun batin ayritlannin uzunluklan toplami

kag cm’dir?
13)
Uggen prizmanin kag ydzl dggendir?
A} 2 B) 4
C) 6 D) 8
14)
R
L |[M| N |P
A) LveN B) Kve M
K C)RveK D) Pve M
Yukarigaki agimimi verilen prizmanin

hangi iki ytzl birbirine paralel degildir?
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15)

%
!

/

f N

Y/ X N\
/4 Vst
{ \ A) 5 B) 6

N

Yukaridaki dizgun atigen pitamitin kag
yoza vardir?
16)

e — e ——
—

— o,

/" Elimde tuttugum kutu kag
boyutiudur? :

-~

=

A2 B)3
C)4 D)5

Yukanidaki gibi bir ayntinin uzunlugu
50 cm olan kiplerden en_az kag tanesi
birlestiriterek bir kiip daha yapilabilir?

A) 4 B) 6
C) 8 D) 12

18)
Bitlin ylizleri eskenar Gggen olan bir
piramit igin agadida sdéylenenlerden

hangisi yanligtir?
A) Eskenar tggen piramittir.
B) Yan ylzleri Gggendir.
C) Dort tane yuzl vardir.
D) 9 tane ayrh vardir.

19)

Yukandaki kare piramite tam tepeden
kus bakigi bakan birisi agagidaki gekiller-
den hangisini gorar?

A) B)

C) D)

20)

Asadidaki yapilardaki kip sauilan belirli
bir kurala gére verilmistir.

S~ e

5 Ty NP
. = = ‘_/ _,”' ~. < |
I &
I-..T_/ = e L

Buna gdre, 5. ve 6. yapidaki kiplerin
toplam sayisi kactir?

A) 34
C) 30

B) 32
D) 28

A) 34
B) 36
C) 38

D) 40

=) .
- ™

Yukandaki tGggen piramit sekildeki nes-
nenin gérinmeyen ulzlerinde de san ve
mavi renkte tggenler vardir

Buno gore, bitin ydzlerindeki Gggen
sayilan toplami kagtir?
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22)

Yukandaki birim kiplerden olusan yapi-
dan 3 tane birim kap cikarilrsa asadda-

ki yapilardan hangisi olusmaz?
A) B} ]
C) D)

2 A) paraleldirler

= B) gakigirlar
- C) dort boyutludurlar
. D) kesigirler

Bir odanin tavani ile yan duvar igin
asagidakilerden hangisi séylenebilir?

24)

Asadidaki cisimlerden hangisi bir pira-
mittir?

:17 &

A)
C) D)
25)
A) 19 B) 16
C) 15 D) 14

Yukanda verilen eg kiplerden olusan ya-
piya en az kag tane es kip eklersek bir
kap olusturabiliriz?

26)

A) 10
B) 8
| C)7
1. Sekil D) 6

Yukaridaki sekiller birbirine es kiliplerden
olugmustur.

Buna gore, 2. sekli elde etmek icin 1. gek-
le kag kiip eklenmelidir?

27)
/

2. Sekil

Yukanda verilen dikdértgenler prizmasi-
nin igine eg birim kipler yerlestirilmistir.

Buna gore, bu prizmanin hacmi kag birim
kiptiar?

A) 60 B) 50
C) 40 D) 36
28)

6 cm

2cm B

A 6cm
2cm
2cm 6cm

A kiplerinden kag tanesi B kutusuna
sigabilir?

A) 8 B) 27 C) 36 D) 64
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29)

Yukarnidaki kutunun tamamimi doldur-
mak igin kag adet daha kup gerekir?

A) 30

30)

B) 35 C) 40 D) 45

s o =

A) 45
B) 60
C) 72

D) 86

Yukaridaki sekil es kuplerden olusmus-
tur.

Seklin hacmi kag birim kaptur?
31)

A) 24
12 cm B) 28
A o C) 32
D) 36
4 cm
6 cm

Yukarnida verilen dikdértgenler prizmasi

seklindeki kutunun % U es kuplerle dolu-
dur.

Kutunun tamamimi doldurmak igin kag
kiap daha gerekir?
32)

gz L L L
T LS

A) 20 B) 22

C) 24 D) 26
Yukaridaki dikdortgenler prizmasi es
birim kuplerden olugmustur.
Dikdortgenler prizmasinin hacmi kag
birim kaptar?

33)

o -

Yukaridaki yapi es kuplerden olugmustur.
Bu yapinin hacmi kac¢ birim kuptuar?

A) 18

34)

B) 20

C) 22

D) 24

Yukardaki yapi es birim kliplerden olus-
mustur.

Bu yapinin hacmi ka¢ birim kiptiir?

A) 18

35)

B) 19 C) 20 D) 21

2cm

“5cm

7cm
Yukaridaki kesme seker kutusu bir ayrii

1 cm olan kip seklinde kesme sekerlerle
doludur.

Kutuda kag adet kesme seker vardir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75
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36) 39)

Asagidaki yapilardan hangisinin| = - . Yandaki yapi1 kag¢
llacmi 27 birim '_sﬁpté'ir? P birim kiipten olus-
] LdpoZ F P turulmustur?

= ! A. 22 B. 24
c) . C.25 D. 27
40)
“ . ° . ° ., ° .Yandaki yapida
b . B B L . , ka¢ birim kiip
L R——— ‘ . vardir?
= 8 N .
37) a . ’
‘ o Al 6 BI 7
* G 8

A1 B)6

C)8 D)10
& | )8 D)
Yukaridaki yapi es kuplerden meydana

gelmistir.

Yapinin hacmi 120 birim kiap olduguna
gore, yapiyt olusturan kuplerden
birinin hacmi kag¢ birim kaptar?

38)

Asagidaki yapilardan hangisinin
hacmi digerlerinden farkhdir?

D
C) )

D.9

Siyah renkli kilp yapidan gikarnldifinda yeni yapi
asafidakilerden hangisine benzer?

A} B)
L] o)
42)

10
C. 8

5 g
7

Yukaridaki cismin hacmi kac birim

kuptar?
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43) 47)

e
i PSRy RF
i
Siyah yiizleri kapatacak sekilde birer kiip ekledi- e — ﬁ S OA10 B 12
gimizde yapinin yeni hali asagidakilerden hangisi | 1' { Jf
olur? . an ARV D. 15
Al B) '

Yukaridaki cisim birbirine es birim

e N - kupler:den qlg@mggtulr. Bu cismin
B | hacmi kac birim kiptir?
C) D) 48)
Bos bir dikdortgenler prizmasinin igine
xl KI —\| asa@idaki gibi es kupler yerlestirilmistir.
44)
: A. 11 B.8 A) 10 B) 12
C. 6 D. 2 C) 14 D) 16

Yukandaki birim kuplerden Dluguln Buna gore, prizmanin tam dolmast igin kag
sekli, 3 X 3 x 3 boyutlarinda bir tane daha birim kiip gerekir?
kilp yapmak icin ka¢ tane birim kup

49)
4sgereklidir? . ;T_‘/_';
) st
- __.;:__/ f; s A9 BN
i . 15 C)14 D) 18
RO 1 A12 B. 18 Yukandaki es kiplerden olusan yapida
1 C. 24 0 27 | kag tane kiip vardir?
50)

Ozge oyun kuplerini kullanarak yan-
daki sekli yaprmigtir. Ozge bu sekli
yapmak icin ka¢ oyun kipu kullan-
mistir?

46)

Yandaki yap: kag¢ birim

kiipten olusmustur? A8 B.9
C.10 D. 11
A) 8 B) 10 Yukaridaki cisimﬂ birim k[][_:}lerijen DlLlﬁ:
mustur. Buna goére, bu cismin hacmi
C) 12 D) 14

kag¢ birim kiptiir?
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51) 55)

' A) AileB B) Aile C
C)AileF D) AileD

Yukanda acik éekli verilen kupun hangi yu-
zeyleri birbirine paraleldir?

52)

o) )] L]t
Yukarida bir kipun G¢ farkl taraftan
gorindsu verilmistir.

Buna goére, bu kipte 5 in karsisin-

daki rakam kactir?
A1 B. 2

C.3 0. 6

53)

Yukarida acgik sekli verilen geometrik
cisim asagidakilerden hangisidir?
A B.

7 g

C. D. T

54)

Ay 12
B) 13
C) 14
D) 15

Yukarnda izometrik kagida c¢izilmis yapida
kacg tane es kup vardir?

Yukarida bir karton kutunun icine, CD ku-
tulan sekildeki gibi konularak karton kutu
doldurulacaktir.

Buna gore, karton kutunun tamam kag ta-
ne CD kutusu alir?

A) 110 B) 120
C) 130 D) 140

56)

Yukarnda verilen sekil asagidakilerden han-
gisinin acilmis hali olabilir?

A) Ucgen pramit C) Dikdortgen prizma

B) Uggen prizma D) Kare prizma
57)

y.
y
£
y.

T A 14 B) 15

. ©c)16 D) 17
Sekildeki cisim, G¢ kipun yapistinimasi ile
elde edilmistir.
Buna gore, cismin yuzeyinde toplam kac

adet kare vardir?
58)

Yandaki dikdortgenler
prizmasi, 1 ayriti 1 bi-
rim olan kiplerden
meydana gelmistir.
Prizmanin tim yd-
zey alani kag br?
dir?

A) 26 B) 36 C) 42 D) 52
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59)

......

......

Yukarida acinimi verilen prizma asagida-
kilerden hangisidir?
A) Kare piramit C) Dikdortgenler prizmasi

2) Kup
60)

D) Kare prizma

Yukarnidaki G¢gen prizma seklindeki tahta
parcas! yukarida gosterilen dogru bo-
yunca dik aciyla kesilip ikiye aynlmustir.

Buna gore olusan iki parca icin asagida
soylenenlerden hangisi dogrudur?

A) iki tane dikdértgenler prizmasi olusur,
3) iki tane iggen prizma olusur.

) Iki tane ticgen piramit olusr.

D) Iki tane kare prizma olusur.
61)

Ry
-/ :
Yukanda acinimui verilen cisim igin asagi-
daki ifadelerden hangisi uanlistir?
A) Ucgen piramittir. C) Butan ytzeyleri
ucgendir.
) Ucgen prizmadir. D) Dért yiiz vardir.

62)

A) 45
C) 60

B) 51
D) 62

Yukanidaki kare piramitin tabanindaki ka-
renin gevresi 36 cm'dir.

Yan ylizlerdeki ikizkenar Gggenlerden bi-
rinin es kenarlarinin uzunlugu 18 cm'dir.

Buna gore, boyali olarak gosterilen dg-
genin gevresinin uzunlugu kag cm'dir?
63)
F

Yukanda verilen piramitin tabant ddzgun
cokgendir.

Buna gore asagidaki acgiklomalardan
hangisi uanlustir?

A) F tepe noktasidir.
5) Yan ydzleri Gegendir.

C) FBC ucgeni ile FED aggeninin cevre
uzunluklarn esittir.

D) Sekildeki piramitin 5 ytaza vardir.
64)

Yandaki yapi tamamen . ° |<'f7
maviye boyandiginda kac - -:;;‘*_‘;.-Ff:“
tane kipiin 5 yizii boyal ° [L"‘fj:
olur? Te e e
A1 B) 2 C)3 D)4
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65) 68)
Asadidakilerden hangisi 3 boyutlu dedildir? . " " " $ o ® " e "
..'{\} B] - L] - -

dikdortgenler Silindir * ! .
prizmasi » =
C‘} D] L] ’ . . ) L
Daire Ucgen piramit | Yukarnda, izometrik kagit Gzerindeki uapi-

66)
Yukandaki dikdortgenler prizmasinda sa-

n renkle boyanan yizler icin asagida ya-
pilan aciklamalardan hangisi dogrudur?

A) Kesisen dizlemlere ornektir.
B) Paralel duzlemlere drnektir.
C) Cakisan dlzlemlere érnektir.

D) Birisi 1 boyutlu digeri 2 boyutludur.
67)

Yukarida, izometrik kagit Gzerindeki yapi
kac birim kipten olusmustur?
A) 30 B) 31

C) 32 D) 33

nin hacmi birim kaptdr?
A) 42

C) 38

69)
Asagidoki yapilardan hangisinin hacmi

digerlerinden farklidir?

=) 40
D) 36

A) 88

[ Prizma < : C) 96
| /1 biimkap

Yukandaki prizmanin hacmi kac¢ oirim
kiptir?

B) 90
D) 100
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71) 74)
\/ Birim kiiplerle olusturulmus yukandaki
s prizmanin hacmi kag birim kiptiir?
S A48  B)44 C)40  D)36
75)
e A8 e
/ \\/_/ yd
L] /// A) 70 / eyt
\< < B) 72
\ /s
K T g C) 81
S g
~ D) 90
e )

Yukandaki dikdortgenler prizmasinin ici-
ne ust Uste 6 tane, yan yana 3 tane ve ar-
ka arkaya 5 tane birim kip dizilmistir.

Buna gobre, dikdartgenler prizmasinin

hacmi kag birim kaptar?
72)
. " _.." . " Birim kiplerle olusturulan
. @‘} " yandaki yapinin birim kip
'Wﬁ; sayisini gésteren yapi plani
|~~~ asagidakilerden hangisidir?
A B C) D)
T B I S I 1
L L e EI 1]2]2
2[2]2 -EE‘
73)
i
i/
I —
 a— {"'f’_ |] A) 70 B} 65
)L _l,_'
/O D)5

Birim kUplerle yukandaki yapi olusturula-
caktr.

Buna gbre, prizmanin hacmi kac birim
kpttr?

Yukanda birim kdplerle olusturuimaya ca-
hisilan yapinin hacminin 36 birim kip ola-
bilmesi icin kac tane daha birim kip kul-
laniimahdir?

A)13 B) 12 )1l D) 10

76) B
-
i _

Fdl )

P N e |/

@ L H | |
Kip Paket Kutu Koli

Yukandaki kUplerden 12 tanesi ile pakef
yapiliyor. Bu paketler kutulaniyor. Kutular-
da kolilere yerlestiriliyor.

Bir kolinin icinde kac tane kiip vardir?
A) 288  B) 296 C) 312 D) 336

77)
Yandaki es kiplerden
olugsmus dikdbrtgen-
/ ler prizmasina, en az
ka¢ adet es kip ekler-
sek bir kip elde ede-
riz?

A) 3 B) 6 C)9 D)12
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78) 81)
A) 32
B) 64
C) 76
D) 88

Yukarida verilen geometrik cisim bir-
birine es kiiplerden olusmustur.
Bu geometrik cismin hacmi 448 cm?®
olduguna goére bir kiipiin hacmi kag
cm?.tlr?

79)

/

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen
yapinin herhangi bir ydnden goériinimi{ndn
¢izimi degildir?

A) [1T] o [LIIT1]

= D'@

80)
Asagidakilerden hangi-
si verilen yapinin her-
hangi bir yénden géri-
nimundn g¢izimi degil-
dir?

A) B)

% D)

Yukarnidaki es kiplerden olugmus yapilar-
dan bilyik olandan kig¢ik olana ka¢ adet
kip eklersek yapilar birbirine es olur?

A) 5 B) 7 C)9 D) 11
% . : . .

i A) 24

: B) 48

’ C) 72

e B g Fog . D)%

Yukandaki gekildeki her kipin hacmi 8 cm?® oldu-
guna gbre tim seklin hacmi hag cm?® tir?
83)

o

~ . P
‘ L

“« L& “
.« L .

Yukandaki es birim kiplerden olugmusg yapida
kag tane kip kullarnimistir?
A) 16 B) 17

84)

C)18 D) 19

Es birim kiplerden
olusan yandaki cis-
min dis yizey alani
kacg birimkaredir?
A) 16 B) 18

C) 20 D) 22
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85)
°

. . L] L ] L ]
Yukanda es birim kiiplerden yapilimig olan yapiy!
kiip yapmak igin en az ka¢ tane birim kiipe

. A L] L]

A) 22
B) 32
C) 42
D) 64

ihtiyag vardir?
86)
Es birim kupler-
den insa edilen
yandaki cismin
dis yiizey alani
kag birimkaredir?
A) 27 B) 34 C) 36 D) 38
87)
Es birim kiiplerden in-
sa edilen yandaki cis-
min dig yuzey alani
kag birimkaredir?
A) 22 B) 24
C) 26 D) 28
88)

Es birim kuplerden inga
edilen sekildeki yapinin
dis yiizey alani kag birim-
karedir?

89)

A) 1

90)

B) 2

91)

92)

A)

B)

Es kiliplerden insa edi-
len sekildeki yapinin
dis yiizey alani 104 cm?
olduguna gore kipler-
den birinin bir ayrnt
uzuniugu kag cm dir?

C) 3 D) 4

Es birim kiplerden in-
sa edilen sekildeki ya-
pinin dis ylzey alani
kag birimkaredir?

A) 30 B) 38
C) 40 D) 42

Es birim kiplerden
olusan yandaki. cis-
min ustten gorind-
mi asagidakilerden
hangisidir?

C) D)

A)

Es birim kiplerden olu-
san yandaki cismin sag-
dan gérianumii asagida-
kilerden hangisidir?

B) C) D)
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93) 96)
Es birim kiiplerden | Es birim kiplerden insa edilen asagi-
olusan yandaki cis- | daki yapilardan hangisinin tstten gora-
min herhangi bir yon- | nimi digerlerinden farkhdir?
den gorinimu asa- | A) B)
gidakilerden hangisi
olamaz?
A) B) C) D)
C) D)
94)
Es birim kuplerden
olugan yandaki cis-
min ylizey alani kag
birimkaredir? 97)
A) 22 B) 33 C) 11 D) 44
%) Es birim kiiplerden Onden Sagdan Soldan Ustten
: e | Yukarida gorinamleri verilen yapi asa-
olugan yandakl CIS- | .. ilerden hanglsi olabilir?
min soldan goriunu-
. ; i A) B) C) D)
mu asagidakilerden
hangisidir?
A) B)
98)
Yukarida izometrik kagida cizilmis olan
C) D) seklin herhangi bir yénden gériniisii
asagidakilerden hangisidir?
A) B) C) D) —
(][]
L
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Asagidakilerden hangisi yukanda verilen yapinin
arkadan gorinimiiniin gizimine aittir?

A) B)
C) D)
100)
/’7 Es kliplerden olugsmus yandaki
S | yapida baz klpler numara-

s ; landinimistir.

2 A) 1 B) 2

4 ’ C) 3 D) 4
/t.'j

Buna gore, kag numarah kiip yapidan gikarilirsa
yapinin énden goraniimi degisir?
101)

Es birim kiplerden insa edilen yukarn-
daki cismin c¢esitli yonlerdeki gorii-
nuamlieri ile ilgili olarak asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Ustten ve alttan gorunumleri ayrnidir.
B) Soldan ve sagdan goruntmleri aymidir.
C) Onden ve arkadan gériintimleri aynidir.

D) Ustten ve yandan gériniimleri aynidir,
102)
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Yukandaki yapimin hacmi kag¢ birim
kiiptir?

A} 20 B) 21 C) 22 D) 23
103)
Yandaki birim kdplerle

olugturulan seklin ta-
mamlanmasi igin kag
kupe ihtivac vardir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

B) 4

T . TR i D2
Yukaridaki yapida kullanilan kidp sayisi
asagidaki sayilardan hangisinin kare-
sine egittir?

1C,2A,3D,4C,5B,6B,7A,8D,9C,10B,11D,12A,13A,14B,15C,16B

,17A,18A,19B,20D,21B,22C,23D,24B,25B,26B,27A,28B,298B,3

0A,31A,32C,33D,34B,35C,36D,37C,38C,39A,40D,41C,42A,43

C,44A,45D,46C,47D,48D,49C,50D,51C,52B,53A,54B,55B,56B

,57A,58D,59D,60B,61B,62A,63D,64A,65C,66B,67C,68A,69C,7

0C,71D,72B,73C,74A,75D,76A,77C,78B,79C,80D,81A,82D,83

C,84D,85A,86B,87C,88B,89B,90A,91A,92C,93C,94A,95A,96D,

97D,98C,99A,100A,101D,102A,103D,104C,105,106C
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